

21 ОКТ 1983

ВЕЧЕРНИЙ БОЛКА
в Москве

Вчера футболисты московского «Спартака» были гостями Малого театра.

— Наши встречи стали доброй традицией, — рассказал народный артист РСФСР В. Коршунов. — Не раз принимали любимую команду у себя, ездили на ее загородную тренировочную базу. Вместе празднуем спортивные достижения клуба, стараемся поддержать его в трудные минуты. Осенью 1979 года, перед решающими матчами первенства страны, мы встречались в подмосковной Тарасовке. А два месяца спустя поздравляли спартаковцев с

ПЕРЕД РЕШАЮЩИМИ ПОЕДИНКАМИ

золотыми медалями чемпионов. Может быть, так будет и в нынешнем сезоне? Хочется верить!

...Уютный зал за кулисами Малого театра был заполнен до отказа. Начальник команды «Спартак» Н. Старостин, старший тренер К. Бесков, представив игроков, рассказали о жизни коллектива, его планах и задачах,

ответили на вопросы. А потом состоялся концерт с участием ведущих мастеров «Дома Островского».

На прощание артисты пожелали друзьям-спортсменам успеха в заключительных играх чемпионата СССР и ответном матче на Кубок УЕФА.

А. ВОЛЧАНСКИЙ.